

首次杀进单打四强

# 彭帅 乐哭了!



北京时间昨晨，彭帅仅用时64分钟，便以6比2和6比1击败瑞士17岁小将本西奇，挺进美网女单四强。这是她37次大满贯之旅中第一次杀入四强，也由此成为继李娜、郑洁后第三位做到这一点的中国选手。晋级后的彭帅激动地哭了：“实在太让人激动了！我的职业生涯不容易了，我曾经想过放弃，因为我不知道自己究竟能不能做到。我热爱网球，但是等待得太久了……”



彭帅目前世界排名第39位，本西奇第58位，她们俩是女单八强中仅有的没有种子排位的选手。不过，彭帅一路击败了4号种子拉德万斯卡、28号种子文奇、14号种子萨法洛娃，而且是除小威廉姆斯以外，女单八强中唯一一本届比赛未丢一盘的选手。本西奇在晋级之路上也淘汰了31号种子奈良久留美、6号种子科贝尔和9号种子扬科维奇。

但当两位非种子选手对决时，她们之间的差距就显现了出来。彭帅在底线和网前都展示出了不可撼动的统治力，特别是彭

帅的非受迫失误控制得非常惊人——这也是她本届美网一路走来的关键：本届美网女单首轮的人均非受迫失误次数约14次，彭帅当轮只有8次；次轮人均28.75次，而彭帅是22次；第三轮人均约26.69次，彭帅是16次；第四轮人均28.44次，彭帅只有7次。另外值得一提的是，彭帅5轮比赛一共发出了21记ACE，在所有女单选手中排名第四，也是女单八强中最多的一位。同时在一发得分率方面，彭帅在八强中仅次于小威和马卡洛娃，5场比赛场均达到了73%。

彭帅本场比赛没有给对手任何破发机会，她首盘两度破掉本西奇的发球局，第二盘在两次破发后又一度以4比0的悬殊比分领先。17岁的小将在战况不顺遂时，挥舞球拍，嘴中念念有词，在第二盘0比2落后以后，她甚至收到了裁判的警告。

彭帅表示：“无论与谁交锋，对于我而言，现在就是好好休息恢复，然后重新把注意力集中在比赛中，尽量去享受就好了。”

“佩二期”将分别于4日和9日迎战科威特和约旦——



## 两场热身赛 国足欲抢分

中国男足国家队将于9月4日和9日进行两场热身赛，对手分别是科威特队和约旦队。由于对手的排名都在国足之上，因此，这两场比赛也成为国足的抢分之战。

### 征召不少中生代球员

与6月份第一次集训招入大量新人不同，佩兰这次征召了不少中生代球员，郜林、于海等上届国家队的常客都来到了沈阳。

关于名单的细微差别，佩兰说：“我们国家队的教练组一直在不停地跟踪联赛，考察大名单中的队员，国家队的大门向所有有志于报效国家的队员敞开。

我们最终是为了选择最适合打亚洲杯的球员。”

让佩兰稍显遗憾的是，这次23人大名单中，赵旭日、吴曦、杨旭等人都受到了伤病困扰，这让集训质量打了折扣。佩兰说：“大多数球员都参加了前几天的中超联赛，他们的身体和心理都很疲劳。”

### 热身和赛果同样重要

令人瞩目的是，这两场比赛既是明年1月亚洲杯赛前国足的重要热身赛，也是国足提升国际足联排名的“抢分战”。因而，在热身同时，结果同样重要。国足必须要努力取得好成绩，才有可能尽快提升排名，争取在明年世界杯预选赛分组抽签中抢占有利位置。

首堂训练课以恢复为主，并没有安排太大的运动量。在首堂训练课期间，佩兰就对队员们提出了全力争胜的要求。

对于这次的两个热身对手，佩兰表示：“科威特和我们实力比较接近，排名上和我们也不分伯仲，但是他们非常强调技术，我们在选择热身对手

的时候，我们的亚洲杯对手沙特也是与科威特很像的球队。至于约旦队，是一个冉冉升起的球队，亚洲排名第四，我们也知道他们肯定是为了世界杯抽签在做相应的准备，这是一个在体能上和技术上都明显高出对手的球队，我们和他们热身也会很有帮助。”

### 男篮世界杯

## 美国队取三连胜 澳大利亚克强敌

经历了上一场的逆转取胜后，美国队3日在2014年男篮世界杯第三场小组赛中未遇太多挑战，以98比71轻取新西兰队，收获三连胜。

安东尼·戴维斯拿下全场最高的21分。法里德延续开赛以来的高效表现，上半场5投全中，全场贡献15分和11个篮板。

“我在享受比赛的乐趣，”法里德说。

美国队在第一节结束时以27比20领先。在第二节中，卫冕冠军打出12比0的得分高潮，控卫欧文拿下其中的7分。在法里德命中一球后，美国队在本节还剩4分14秒时以50比29遥遥领先。最终，美国队收获了2006年世锦赛半决赛失利后的连续第57场胜利。

与美国队同样收获三连胜的还有斯洛文尼亚队，他们以89比72大胜韩国队，送给对手三连败。斯洛文尼亚队头号球星戈兰·德拉季奇拿下全队最高的22分。

澳大利亚队当日爆冷以82比75击败欧洲劲旅立陶宛队。上半场澳大利亚队取得19分的领先优势，不过在比赛末段曾被对手追到只差3分，好在他们将优势保持到终场结束。

澳大利亚队的因格尔斯拿下18分，贝恩斯贡献14分。

墨西哥队收获具有历史意义的一场胜利。在以79比55大胜安哥拉队后，墨西哥队拿下近40年在世锦赛上的首场胜利。埃尔南德斯贡献24分，阿永拿下17分和12个篮板。

在其他两场比赛中，乌克兰队64比58击败土耳其队，多米尼加队74比68战胜芬兰队。（本版稿件据新华社）